

未来，共识组将呈几何倍数增长.....

我所说的 Pi 不是某些交易所列出的 PI，它只是同名。

我说的 Pi 是还处于手机挖矿初期的 Pi。它尚未在任何交易所上市。它是美国斯坦福大学博士开发的未来数字货币。交易所上市的人改名为Pi，有的同名，有的模仿它只是为了看到Pi真的在国外有名。凌晨，交易所霸占名誉误导公众。

Pi最近三个月在全球170多个国家参与早期挖矿的人数增长值：

2019 年 10 月 10 日，Pi 宣布其用户已达到 65 万。

2019 年 10 月 17 日，Pi 宣布其用户已达到 80 万。2019 年 10 月 22 日，Pi 宣布其用户已达到 90 万。2019年10月30日，Pi受邀参加北美最大的区块链人才交流会。2019年10月31日，Pi宣布用户数达到100万，Pi迎来第三次挖矿降息。2019 年 11 月 14 日，Pi 宣布其用户已达到 125 万。2019年11月19日，APP更新了Pi官方社交频道首页。2019年11月28日，APP更新消息推送系统。2019年12月4日，通过No.KYC明细进行KYC验证，2019年12月7日公布首发规则。2019年12月8日，全球活跃矿工数量达到200万！2019 年 12 月 11 日，内部调动资格的提名和遴选将另行公告。2019年12月13日，公告暂停内转资格提名通道，解除非法KYC举报通道。2019年12月16日，Pi史上第一笔商品交易价格，美国开发商pi币正式宣布以10000 Pi购买域名pi.app，pi币生成价值 第一次。2019年12月17日，首批内转用户完成KYC认证并进行内转测试，首批来自英国Yoti公司。2019年12月20日，APP发布中文公告，表示每位真实用户均可完成KYC实名认证。

未来，共识组将呈几何倍数增长.....

这是什么概念？目前，全球币圈交易比特币的人数超过2300万，而在手机上挖pi币的绝大多数人中至少有70%在币圈之外。，以目前 PI 的发展速度pi币美国共识价格，到 2021 年 1 月全球矿工达到 1000 万是没有问题的，几年内用户超过 比特币 也不是不可能。这是什么概念，也就是说会给币圈带来难以想象的流量和增量资金。而这部分资金在未来PI区块链主网上线后不仅会在PI网络中，因为圈外人已经从pi币了解了其他数字货币，所以这不仅仅是流量Pi的，也是Pi的流量。

Pi手机免费挖矿是早期Pi发行数字货币最聪明的方式。如此庞大的共识小组，在短短几个月内就取得了成功，史无前例！无论是 BTC、ETH、EOS、LTC、XRP 还是 TRX。他们都没有。只有斯坦福博士开发的人才做到了。

Pi，目前还处于手机挖矿分发的早期阶段，建议你看完这篇文章后立即加入挖矿pi币美国共识价格，因为错过了，时间就无法倒流，就像错过了比特币早期挖矿的人一样，后悔没用，回不来了。在挖掘Pi的过程中，没有流量，没有内存，也没有功耗。打开APP 24小时，点击确定。没有科学上网，外国官方网站很难打开。国内的挖矿爱好者已经建立了很多社区，可以直接从爱好者建立的社区网络下载APP挖矿。

欢迎关注我，我会不定期发布热门的前线文章，为你提供真正的致富机会。我发的文章与项目无关，我保证没有收到任何人的一分钱！